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２０２５（令和７）年度 学修成果・教育成果に関する情報 

本学の「学位授与の方針」に定められた学修目標の達成状況を明らかにするための学修成

果・教育成果に関する情報は、以下のとおりです。 

 

１．各授業科目における到達目標の達成状況 

各教員がシラバスにおいて到達目標を明示し、学生の到達度をもって成績を評価してい

ます。2024 年度における学部生の「履修単位数平均」及び「取得単位数平均」は以下のと

おりです。 

■ 2024 年度 履修単位数と取得単位数 

学部 
履修者数 

（人） 

履修単位数平均 

（単位） 

取得単位数平均 

（単位） 

単位取得率 

（％） 

共同教育学部 813 43.4 41.0 94.3 

情報学部 705 34.4 30.9 89.9 

医学部 医学科 740 31.8 31.1 98.1 

医学部 保健学科 643 32.3 32.0 99.2 

理工学部 2,037 34.9 31.5 90.1 

注）・履修者数は年度に履修登録した者の数であり、在籍者数とは必ずしも一致しません。 

・単位取得率は、取得単位数総計を履修単位数総計で除したものを百分率で示したもの

です。小数点第２位を四捨五入しています。 

・履修単位数平均・取得単位数平均は、少数点第 2 位を四捨五入した値です。 

・教務システムの登録データから集計しています。 

 

２．学位の取得状況 

本学は４学部６研究科２学環１専攻科から構成されており、2024 年度は 1,591 人が卒業・

修了しています。 

■ 2024 年度 卒業・修了者数 

（人） 

学部 

大学院 

専攻科 合計 修士課程 

博士前期課程 

博士課程 

博士後期課程 

専門職 

学位課程 
論文博士 

1,110 395 56 23 3 4 1,591 

詳細は以下に掲載しています。 

卒業・修了生数、学位授与者数（2024 年度） 

 

３．学生の成長実感・満足度 

本学では毎年、学部卒業生に対し「群馬大学全学卒業時アンケート調査」を、大学院修

了生に対し「群馬大学全学修了時アンケート調査」を実施しています。 

https://www.gunma-u.ac.jp/outline/out005/g1747
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このうち群馬大学のカリキュラム全体への評価に関する回答結果は、以下のとおりです。 

 

■ 群馬大学 全学卒業時アンケート調査（2024 年度末実施） 

【Q61】群馬大学のカリキュラムを全体としてどう評価するか 

学部 回答数 十分 
おおむね 

十分 

やや 

不十分 
不十分 無回答 合計 

共同教育学部 47 人 17.0% 76.6% 4.3% 0.0% 2.1% 100.0% 

情報学部 55 人 21.8% 61.8% 10.9% 5.5% 0.0% 100.0% 

社会情報学部 2 人 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

医学部医学科 11 人 27.3% 36.4% 18.2% 18.2% 0.0% 100.0% 

医学部保健学科 82 人 20.7% 74.4% 3.7% 1.2% 0.0% 100.0% 

理工学部 119 人 23.5% 66.4% 6.7% 2.5% 0.8% 100.0% 

合計 316 人 21.5% 68.4% 6.6% 2.8% 0.6% 100.0% 

注）・「十分」から「合計」各欄は同行「回答数」に対する割合(％)を示しています。 

・割合は小数点第２位を四捨五入しています。端数処理のため合計が 100％にならない

ことがあります。 

 

■ 群馬大学全学修了時アンケート調査（2024 年度末実施） 

【Q30】群馬大学大学院のカリキュラムを全体としてどう評価するか 

研究科（課程） 回答数 十分 
おおむね 

十分 

やや 

不十分 
不十分 合計 

社会情報学研究科 

（修士） 
4 人 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

医学系研究科 

（修士） 
3 人 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0% 

医学系研究科 

（博士） 
8 人 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

保健学研究科 

（博士前期） 
16 人 56.3% 37.5% 6.3% 0.0% 100.0% 

保健学研究科 

（博士後期） 
2 人 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

理工学府 

（博士前期） 
105 人 32.4% 61.9% 4.8% 1.0% 100.0% 

理工学府 

（博士後期） 
7 人 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

合計 145 人 39.3% 55.2% 4.8% 0.7% 100.0% 

注）・「十分」から「合計」各欄は同行「回答数」に対する割合(％)を示しています。 

・割合は小数点第２位を四捨五入しています。端数処理のため合計が 100％にならない
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ことがあります。 

 

詳細は以下に掲載しています。 

群馬大学全学卒業時アンケート調査（2025 年３月卒業生） 

群馬大学全学修了時アンケート調査（2025 年３月修了生） 

 

４．進路の決定状況等 

2024 年度における学部生の「卒業者数・進学者数・就職者数」は以下のとおりです。 

■ 2024 年度 卒業者数・進学者数・就職者数（2025 年５月１日時点） 

（人） 

学部 卒業者数 進学者数 
就職者数 

（自営業含む） 
その他 

共同教育学部 
196 

(100.0%) 

10 

(5.1%) 

180 

(91.8%) 

6 

(3.1%) 

社会情報学部 
8 

(100.0%) 

0 

(0.0%) 

7 

(87.5%) 

1 

(12.5%) 

情報学部 
171 

(100.0%) 

40 

(23.4%) 

127 

(74.3%) 

4 

(2.3%) 

医学部医学科 
112 

(100.0%) 

0 

(0.0%) 

106 

(94.6%) 

6 

(5.4%) 

医学部保健学科 
155 

(100.0%) 

29 

(18.7%) 

125 

(80.6%) 

1 

(0.6%) 

理工学部 
468 

(100.0%) 

301 

(64.3%) 

152 

(32.5%) 

15 

(3.2%) 

合計 
1,110 

(100.0%) 

380 

(34.2%) 

697 

(62.8%) 

33 

(3.0%) 

注）・医学部医学科の「就職者数」には臨床研修医（予定者込み）を含みます。 

・小数点第２位を四捨五入しています。端数処理のため合計は 100%とならないことがあ

ります。 

 

詳細は以下に掲載しています。 

進路状況・産業別就職情報 

卒業生の就職先 

 

５．修業年限内に卒業する学生の割合等 

2024 年度における学部生の「修業年限期間内に卒業する学生の割合・留年率・中途退学

者数」は、以下のとおりです。 

 

https://www.gunma-u.ac.jp/wp-content/uploads/2025/09/2024sotugyoji.pdf
https://www.gunma-u.ac.jp/wp-content/uploads/2025/09/2024shuryoji.pdf
https://www.gunma-u.ac.jp/career/car005/g2077
https://www.gunma-u.ac.jp/career/car005/g2079
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■ 2024 年度 修業年限期間内に卒業する学生の割合等（2025 年５月１日時点） 

（人） 

学部 入学者数 
修業年限内 

卒業者数 
留年者数 退学者数 その他 

共同教育学部 
201 

(100.0%) 

187 

(93.0%) 

12 

(6.0%) 

2 

(1.0%) 

0 

(0.0%) 

情報学部 
183 

(100.0%) 

164 

(89.6%) 

15 

(8.2%) 

4 

(2.2%) 

0 

(0.0%) 

医学部医学科 
108 

(100.0%) 

89 

(82.4%) 

19 

(17.6%) 

0 

(0.0%) 

0 

(0.0%) 

医学部保健学科 
160 

(100.0%) 

152 

(95.0%) 

4 

(2.5%) 

4 

(2.5%) 

0 

(0.0%) 

理工学部 
490 

(100.0%) 

403 

(82.2%) 

65 

(13.3%) 

22 

(4.5%) 

0 

(0.0%) 

合計 
1,142 

(100.0%) 

995 

(87.1%) 

115 

(10.1%) 

32 

(2.8%) 

0 

(0.0%) 

注）・小数点第２位を四捨五入しています。端数処理のため合計が 100％にならないこと

があります。 

・入学者数は、2024 年度に修業年限を迎える年度の入学者の数です。（ただし編入学者

を除く） 

医学部医学科（修業年限６年）：2019 年度入学者 

医学部医学科以外（修業年限４年）：2021 年度入学者 

 

６．学修時間 

本学では、学部１年生から３年生までの学部生（医学部医学科のみ学部１年生から５年

生まで）を対象として、年度末に「群馬大学 全学学習ふりかえりアンケート調査」を実施

し、学生の学習実態の把握に努めています。このうち学習時間に関する回答結果は、以下

のとおりです。 

 

■ 群馬大学 全学学習ふりかえりアンケート調査（2024 年度実施） 

【25】授業期間中１日あたり生活時間 Ａ授業時間以外の大学での学習（図書館、空き教

室など） 

学 年 回答者数 １時間未満 
１時間以上 

２時間未満 

２時間以上 

３時間未満 

３時間以上 

４時間未満 
４時間以上 

１年生 
550 

(100.0%) 

206 

(37.5%) 

246 

(44.7%) 

76 

(13.8%) 

9 

(1.6%) 

13 

(2.4%) 

２年生 
344 

(100.0%) 

114 

(33.1%) 

151 

(43.9%) 

56 

(16.3%) 

14 

(4.1%) 

9 

(2.6%) 
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学 年 回答者数 １時間未満 
１時間以上 

２時間未満 

２時間以上 

３時間未満 

３時間以上 

４時間未満 
４時間以上 

３年生 
240 

(100.0%) 

89 

(37.1%) 

100 

(41.7%) 

28 

(11.7%) 

13 

(5.4%) 

10 

(4.2%) 

４年生 
11 

(100.0%) 

6 

(54.5%) 

4 

(36.4%) 

1 

(9.1%) 

0 

(0.0%) 

0 

(0.0%) 

５年生 
9 

(100.0%) 

5 

(55.6%) 

1 

(11.1%) 

1 

(11.1%) 

2 

(22.2%) 

0 

(0.0%) 

合 計 
1,154 

(100.0%) 

420 

(36.4%) 

502 

(43.5%) 

162 

(14.0%) 

38 

(3.3%) 

32 

(2.8%) 

注）・小数点第２位を四捨五入しています。端数処理のため合計が 100％にならないことが

あります。 

・回答者数（合計）の学部・学科ごとの内訳は以下のとおり。 

共同教育学部 152 人、情報学部 200 人、医学部医学科 143 人、医学部保健学科 165 人、

理工学部 494 人。 

 

【26】授業期間中１日あたり生活時間 Ｂ自宅での学習 

学 年 回答者数 １時間未満 
１時間以上 

２時間未満 

２時間以上 

３時間未満 

３時間以上 

４時間未満 
４時間以上 

１年生 
549 

(100.0%) 

226 

(41.2%) 

239 

(43.5%) 

61 

(11.1%) 

12 

(2.2%) 

11 

(2.0%) 

２年生 
345 

(100.0%) 

104 

(30.1%) 

165 

(47.8%) 

55 

(15.9%) 

12 

(3.5%) 

9 

(2.6%) 

３年生 
238 

(100.0%) 

56 

(23.5%) 

122 

(51.3%) 

41 

(17.2%) 

11 

(4.6%) 

8 

(3.4%) 

４年生 
11 

(100.0%) 

1 

(9.1%) 

7 

(63.6%) 

3 

(27.3%) 

0 

(0.0%) 

0 

(0.0%) 

５年生 
9 

(100.0%) 

2 

(22.2%) 

5 

(55.6%) 

1 

(11.1%) 

0 

(0.0%) 

1 

(11.1%) 

合 計 
1,152 

(100.0%) 

389 

(33.8%) 

538 

(46.7%) 

161 

(14.0%) 

35 

(3.0%) 

29 

(2.5%) 

注）・小数点第２位を四捨五入しています。端数処理のため合計が 100％にならないことが

あります。 

・回答者数（合計）の学部・学科ごとの内訳は以下のとおりです。 

共同教育学部 152 人、情報学部 200 人、医学部医学科 143 人、医学部保健学科 165 人、

理工学部 492 人。 

詳細は以下に掲載しています。 

群馬大学 全学学習ふりかえりアンケート調査（2024 年度実施） 

https://www.gunma-u.ac.jp/wp-content/uploads/2025/09/2024hurikaeri.pdf
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７．卒業生・修了生に対する評価 

本学では、2018 年度から３年に一度「群馬大学卒業生・修了生就職先機関アンケート調

査」を実施し、卒業生・修了生の就職先機関での評価等実態把握に努めています。 

このうち本学の卒業生・修了生の能力・資質に関する回答結果は、以下のとおりです。 

 

■ 群馬大学 卒業生・修了生就職先機関アンケート調査（２０２４年度実施） 

【Q11】貴機関で勤務する群馬大学出身者（大学院出身者を含む）の能力・資質 A～G のそ

れぞれの項目について、他大学出身者と比較してあてはまる番号 1 つをお選びくだ

さい。 

能力・資質 回答数 

群馬大学出身者は他大学出身者と比較して 

とても優れ

ている 

やや優れて

いる 

やや劣って

いる 

とても劣っ

ている 

A.専門的学識・技

能 

457 

(100.0%) 

160 

(35.0%) 

287 

(62.8%) 

10 

(2.2%) 

0 

(0.0%) 

B.幅広い教養 455 

(100.0%) 

117 

(25.7%) 

323 

(71.0%) 

14 

(3.1%) 

1 

(0.2%) 

C.問題に対して多

面的・総合的に判

断する力 

457 

(100.0%) 

161 

(35.2%) 

278 

(60.8%) 

17 

(3.7%) 

1 

(0.2%) 

D.論理的思考力 456 

(100.0%) 

173 

(37.9%) 

270 

(59.2%) 

13 

(2.9%) 

0 

(0.0%) 

E.コミュニケーシ

ョン能力 

457 

(100.0%) 

189 

(41.4%) 

235 

(51.4%) 

29 

(6.3%) 

4 

(0.9%) 

F.社会人としての

自覚 

454 

(100.0%) 

161 

(35.5%) 

266 

(58.6%) 

23 

(5.1%) 

4 

(0.9%) 

G.国際的に働くた

めの力量 

452 

(100.0%) 

36 

(8.0%) 

311 

(68.8%) 

99 

(21.9%) 

6 

(1.3%) 

合計 
3,188 

(100.0%) 

997 

(31.3%) 

1,970 

(61.8%) 

205 

(6.4%) 

16 

(0.5%) 

注）・表中の値は、回答した機関の数です。（）内は項目ごとの回答者数に対する割合

（％）です。割合は小数点第２位を四捨五入しています。端数処理のため合計が

100％にならないことがあります。 

・項目によっては無回答の場合もあるため、各項目の回答数は一致しないことがありま

す。 

 

【Q12】貴機関で勤務する群馬大学出身者（大学院出身者を含む）の具体的な職務遂行能力

Ａ～Ｊのそれぞれの項目について、他大学出身者と比較してあてはまる番号１つを

お選びください。 
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能力・資質 回答数 

群馬大学出身者は他大学出身者と比較して 

とても優れ

ている 

やや優れて

いる 

やや劣って

いる 

とても劣っ

ている 
該当しない 

A パソコンで文

章を作成する 

457 

(100.0%) 

137 

(30.0%) 

297 

(65.0%) 

8 

(1.8%) 

1 

(0.2%) 

14 

(3.1%) 

B パソコンでデ

ータの集計・分析

や図表作成を行う 

458 

(100.0%) 

152 

(33.2%) 

266 

(58.1%) 

13 

(2.8%) 

0 

(0.0%) 

27 

(5.9%) 

C 会議等でプレ

ゼンテーションや

報告を行う 

457 

(100.0%) 

111 

(24.3%) 

282 

(61.7%) 

38 

(8.3%) 

1 

(0.2%) 

25 

(5.5%) 

D 職場内の同僚

等と話し合いや打

ち合わせをする 

458 

(100.0%) 

165 

(36.0%) 

255 

(55.7%) 

34 

(7.4%) 

2 

(0.4%) 

2 

(0.4%) 

E 顧客、患者等と

応対や交渉をする 

457 

(100.0%) 

113 

(24.7%) 

272 

(59.5%) 

40 

(8.8%) 

3 

(0.7%) 

29 

(6.3%) 

F 人（後輩、アル

バイト、生徒等）を

教育・指導する 

456 

(100.0%) 

95 

(20.8%) 

277 

(60.7%) 

42 

(9.2%) 

4 

(0.9%) 

38 

(8.3%) 

G 業務に対して

企画・提案をする 

457 

(100.0%) 

86 

(18.8%) 

294 

(64.3%) 

42 

(9.2%) 

3 

(0.7%) 

32 

(7.0%) 

H 複雑な事柄を

総合的に考えて判

断を下す 

455 

(100.0%) 

108 

(23.7%) 

301 

(66.2%) 

33 

(7.3%) 

2 

(0.4%) 

11 

(2.4%) 

Ⅰ 主体的に学習

する 

454 

(100.0%) 

156 

(34.4%) 

269 

(59.3%) 

26 

(5.7%) 

0 

(0.0%) 

3 

(0.7%) 

J 数理・データサ

イエンス・AI を活

用する 

457 

(100.0%) 

62 

(13.6%) 

256 

(56.0%) 

56 

(12.3%) 

4 

(0.9%) 

79 

(17.3%) 

合計 
4,566 

(100.0%) 

1,185 

(26.0%) 

2,769 

(60.6%) 

332 

(7.3%) 

20 

(0.4%) 

260 

(5.7%) 

注）・表中の値は、回答した機関の数です。（）内は項目ごとの回答機関数に対する割合

（％）です。割合は小数点第２位を四捨五入しています。端数処理のため合計が

100％にならないことがあります。 

・項目によっては無回答の場合もあるため、各項目の回答数は一致しないことがありま

す。 

詳細は以下に掲載しています。 

群馬大学卒業生・修了生就職先機関アンケート調査（2024 年度実施） 

https://www.gunma-u.ac.jp/wp-content/uploads/2025/09/2024kikan.pdf

